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       Поздравна порака од Мартин Нимелер до Македонците! Се јави Мартин Нимелер со поздравна порака до македонските интелектуалци и до академската заедница во Македонија, ви ја пренесувам во целост. Прво дојдоа по ... Кога квислинзите дојдоа по комунистите и патриотите, Јас молчев, затоа што не бев комунист, а и не ми доликуваше да бидам патриот. ... Кога дојдоа по душата на работниците и синдикалците, Јас не протестирав, затоа што не бев синдикалец и работник ниту обичен човек. Кога дојдоа по мене, никој не остана да се бунтува и да протестира. Прво дојдоа по ... е песна која му се припишува на свештеникот Мартин Нимелер (1892-1984), се говори за молкот- тишината и пасивноста на германските интелектуалци по доаѓањето на нацистите на власт и почетокот на политиката на "чистење", политика насочена против различните групи на општеството. Првично Нимелер го поддржувал Хитлер, се до 1934 год. (вакво нешто препознавате кај оние вртикапи кои сега се обидуваат да си ја измијат совеста) кога се најде во опозиција на нацистите, благодарение на неговите врски со влијателни и богати, тој уживал до 1937 год, кога бил уапсен и завршил во концентрационите логори Захенхаузен и Дахау. Ја преживеал Втората светска војна и по војната станал еден од водечките гласови на германскиот народ кој повикува на покајание и помирување. Неговата песна е позната (јас сепак мислам дека е пропаганда направија на британските кујни) и стана популарна па и пример за опишување на опасноста од политичка апатија, која често започнува со одредени насочени стравови и омраза за да ескалираат и да се ослободат од контрола. Презир за македонската академска упс... севрномакедонската заедница Да не се лажеме од секогаш гледав со презир кон македонските интелектуалци - академската заедница, а овој нивни последен громогласен молк е само потврда дека мојот презир бил секогаш и сосема оправдан, затоа што тие не заслужуваат ништо повеќе од презир, како и секој друг колаборационист! Каде се сега оние професорски и студентски пленуми, каде се Македонците? Каде се професорите, каде се студентите? Со исклучок на академик Митко Маџунков и уште неколкумина сите други покажаа дека не се и никогаш не биле македонски интелектуалци, а уште помалку совест на македонскиот народ, тие од секогаш биле нечии слуги (најчесто на парите), секогаш тоа го правеле од личен интерес, нивниот интелектуален плафон се протега само до нивните џебови и нивните лични интереси. Ќе ни треба и време и трпение да “створиме“ Македонски интелектуалци, тоа е долг и мачен процес, тоа е пат кој сакале или не мора да го изодиме... такво нешто е сигурно дека нема да го имаме и да го видиме од сегашните генерации млади Македонци туку некои идни нивни поколенија. Денешните млади Македонци се преокупирани со свои лични интереси, како и тобожните академски граѓани, и како полесно да стигнат до масло од канабис, и затоа мои честитки до нивните родители, навистина создадоа генерација за восхит и почит! Има неколкумина во јавниот простор кој е под целосна цензура кои се обидуваат да сторат нешто, преку свои јавни настапи но неорганизирано како овци и сл. (заслужуваат делумна почит и за жал тоа не е доволно) туку е потребен вистински и добро организиран Македонски Фронт и отпор против ЕТНОЦИД-от (кој е демократски дериват од ГЕНОЦИД) кој се врши врз Македонците. Овие што глумат опозиција, многу добро знаат дека судбината е во нивни раце, за жал и тие се само квислинзи од втор ред, затоа што со само еден потег на создавање на парламентарна криза, преку оставка или повик за избори, тие се во можност да го спречат етноцид-от кој се спроведува. Во јавните настапи на оние поединци, нема ниту еден кој малку подетално ќе го анализира овој велепредавнички чин кој го спроведува инсталираната квислиншка хунта, затоа што никој и не сака да ги анализира поединечно или сите заедно политичките, економските, правните, социјалните и националните аспекти од еден ваков предавнички чин. Не, нема да правам анализа на било кој од посочените аспекти, затоа што сметам дека нема полза! Со години пишувам, зборувам, укажувам што се случува, што следува кои методи е потребно да се преземат и кои средства да се употребат за да се попречи овој ЕТНОЦИД врз Македонците во 21- от век, никој не сака да слушне, никој не ја смета Македонија за своја татковина. (Да се разбереме со ова никого не обвинувам затоа што природата некои толку ги благословила што до толку можат и да видат што им се случува, повеќето, да не речам сите, се се уште во оној развоен циклус кога се упатени на задоволување на своите анимални потреби а за оние од повисок развоен циклус ќе мора да по причекаме!) Па ете, сега кога ја примивте и пораката од Мартин Н. можете опуштено да ги уживате плодовите од вашето ВЕЛЕПРЕДАВСТВО, нека ви е со среќа патот до пеколот! ЗА ПОТСЕТУВАЊЕ: — КВИСЛИНГ или КВИСЛИНЗИ е израз кој во потесна смисла се користи како име за поединци или организации, политички партии, воени или паравоени формации наклонети кон ЕУропска (Уметничко име за творбата создадена на начелата на четвртиот рајх) како и за државни органи и институции кои се инсталирани, потпомогнати и контролирани од страна на ЕУропска или САД. Името е добиено по заслуга на Видкун Квислинг, норвешки политичар кој од 1940 до 1945 г. ја водеше марионетската влада во Норвешка под германска окупација. По Втората светска војна, слично на зборот "фашизам", почна да се користи надвор од нејзиниот историски контекст. Еден од најсвежите примери е од Македонија каде на 27 април 2017г. е инсталирана евидентна квислиншка власт предводена од Зоран Заев и неговата марионетска влада составена на темелите на тиранската пљатформа! — КОЛАБОРАЦИЈА ИЛИ КОЛАБОРАЦИОНИСТИ израз кој значи соработка или сервилност на поединци или групи за постигнување на одредена цел. По Втората светска војна, изразот се користи и означува соработката на поединци или влади со окупаторските сили на ЕУропска и САД. Видови на соработка: - Политичка соработка поради наметнување на политики на окупаторот; - Воената соработка вклучува “доброволно“ учество во окупациските вооружени сили од страна на полицијата и/или воени сили, кои утеруваат демонкратија во други држави (нпр., македонски воени сили вклучени во окупацијата на НАТО врз Ирак Авганистан и ...). - Административната колаборација ги опфаќа лицата од академската заедница или лица што заземаат значајни граѓански позиции (на пример, градоначалник, државни службеници, ...) сите тие и по окупацијата остануваат на своето работно место и соработуваат со окупаторот. — ВЕЛЕПРЕДАВСТВО (ВЕЛЕПРЕДАВНИК), дело кое се смета за страшно предавничко и неверно кон сопствената земја или народ. Примери се учество во војна против својата земја, обид на насилно рушење на владата, обид насилно да ја уништи својата влада, шпионажа и оддавање на државни тајни, предавање на класифицирани документи или оддавање на тајни на својата војска, на државните службеници или дипломати, оддавање информации на непријателски сервиси-служби и на странските сили, обид за атентат на државници. За ваквите злодела речиси секогаш се изрекувала смртна казна, која се изведува јавно. Велепредавство е тешко кривично дело на предавство кон сопствената држава, дело е типичен политичко, насочено против безбедноста на државата и националните интереси. Историски, во некои земји се прави разлика помеѓу велепредавство и предавство, предавство е обид или дело на јавни или други лица (Зоран верушевски и слични). Меѓутоа, денеска терминот „предавство“ обично се изедначува со „велепредавство“. Во некои земји законот не прави разлика помеѓу нив — на пример, во некои Устави предавството се дефинира како нешто што историски би се нарекло велепредавство. — ЕТНОЦИД, уништување и притисок врз културата и јазикот на еден етнос-народ. За разлика од геноцидот, групата не се уништува физички, туку се уништува нејзината култура. Се користење на дезинтеграција и насилен влез и бришење на мнозинскиот народ. Ова се прави повеќе универзални генерализации маргинализирање на јазикот, културата и традицијата преку уништување на културното наследство, религија, конфискација и насилно учење на младите генерации кај тој етнос кон странска култура и јазик односно преку форсирање егзистенцијална прашања кои водат кон автошовинизам. Најголемиот етноцид е извршен за време на колонијализмот, против разни домородни и племенски заедници во окупираните земји. Па така, културата на Индијанците, Абориџините, Маорите и потомството на африканските робови беа масовно уништувани или сериозно нарушени. Слично на ова, и врз Македонците во Беломорска и Пиринска Македонија со децении на Македонците им се се забранува употреба на својот јазик и својата култура што за резултат имаме етноцид кој денес го намали бројот на Македонци на овие окупирани делови. Преку договорот кој се склучува помеѓу Грција и насилно инсталираната власт во Република Македонија добиваме и најнов пример за етноцид во 21-от век. — АВТОШОВИНИЗАМ (омраза кон себе и своите сонародници) е специфичен тип шовинизам кој го има кај поединци или група, и кој се рефлектира во крајно негативни предрасуди, омраза, презир, нетолеранција и агресија кон сопствената нација. Автошовинизам е "отелотворување“ во изнесување на ставовите кои екстремистите од другите народи и центри на моќ можат сосема рационално да го протолкуваат како оправдување за пополнување со масовни гробници со тела на сонародници на креативниот автошовинист". 
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